

国家减灾委、民政部启动三级响应，应对我省暴雨洪涝灾害

西平老王坡分洪区再次启用

明天夜里到18日，河南南部、东部还有暴雨

温家宝慰问淮河抗洪军民时表示，按最高标准补偿灾民

13日，国务院总理温家宝一行来到安徽阜阳，慰问奋战在抗洪救灾一线的广大军民，并对下一步抗洪救灾工作作出部署。温家宝表示，要按最高标准补偿分蓄洪区灾民。



昨日，位于蒙洼蓄洪区的安徽阜南县王家坝镇陡河村的男孩黄奇划小木船出行。

[汛情播报]

小洪河出现超标准洪水，老王坡滞洪区第二次启用

记者从淮河防总了解到，15日11时许，驻马店防指执行河南省防指命令，开启桂李分洪闸，向老王坡滞洪区分洪。7月13日至15日，小洪河上游普降大到暴雨，为确保小洪河安全行洪，减轻洪汝河防汛压力，15日11时左右，驻马店防指执行河南防指命令，开启桂李分洪闸向老王坡分洪。老王坡滞洪区位于驻马店市西平县境内小洪河左侧。老王坡的滞蓄运用，对减少下游洪灾损失，保证京广铁路和京深公路的防洪安全，作用十分重要。

信阳沿淮流域5万军民全力备战

淮河汛期以来形成的第二次洪水15日早晨通过淮河息县水文站。河南省军区紧急集结信阳市沿淮7个县(区)的近5万名民兵预备役人员和武警官兵，火速奔赴134公里的淮河堤防一线，全力以赴备战洪峰。

淮河出现第三次大洪峰，安徽启用第八个行蓄洪区

据最新实时雨情分析，预计第三次洪峰将于16日晚经过王家坝。为迎战第三次洪峰，15日16时，淮南市防指执行安徽省防指命令，正式启用洛河洼行洪区行洪。这是在淮河流域启用的第九个行蓄(滞)洪区，也是在安徽省范围内启用的第八个行蓄洪区。洛河洼行洪区位于淮南市境内，面积20.2平方公里，耕地1.9万亩。目前行洪区内人员已安全撤离。

[中央措施]

国家减灾委、民政部启动三级响应，派人员赶赴河南

国家减灾委、民政部于14日20时30分紧急启动国家三级救灾应急响应，并派出由民政部副部长罗平飞带队的，民政部、财政部、交通部、农业部、卫生部、总参和红十字会等有关部门和单位人员组成的国务院工作组紧急赶赴河南洪涝灾区，协助当地开展抗灾救灾工作。

[天气预报]

明天夜里到18日，暴雨再袭我省南部、东部

据省气象台昨天17时发布的天气预报，明天白天，西部多云转阴，部分地区有阵雨、雷阵雨，其他地区多云。17日夜到18日，全省阴有小到中阵雨、雷阵雨，其中南部、东部部分地区将再度有暴雨。

晚报记者 马燕 实习生 李冠恒

[爱心捐助]

57万元救灾物资运抵信阳驻马店

7月14日上午，省红十字会将募集到的价值57万元的救灾物资发至信阳、驻马店灾区。这批价值57万元的救灾物资中，价值20万元的帐篷是由中国红十字总会下拨给河南省的，1500件矿泉水由九头崖集团捐助，其余是由河南省红十字会多方筹措的。其中，34万元救灾物资发放到信阳淮滨县，23万元救灾物资发放到驻马店新蔡县。这两个县是我省沿淮受灾较为严重的地区。目前，灾区急需清洁的饮用水、饮水消毒剂以及药品和食品。省红十字会再次呼吁社会各界，向灾区伸出援手，捐款捐物帮灾民渡过难关。募捐热线：0371-65944750，65955321。

晚报记者 邢进 实习生 罗晓静

时政速览

入选精品剧目还要拍成电影 《程婴救孤》为豫剧露脸

记者昨日从省委宣传部获悉，文化部近日举行了国家舞台艺术精品工程电影艺术片签约仪式，在入选国家舞台艺术精品工程的100多部舞台艺术精品中挑选了两台剧目首先拍摄电影艺术片，一部是大型古装豫剧《程婴救孤》，另一部是歌剧《苍原》。省委书记徐光春为电影艺术片《程婴救孤》题写了片名。晚报见习记者 李雪 张竞昳

十六大以来 全国发展党员1100多万

党的十六大以来，各级党组织坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，按照党要管党和从严治党的方针，加强党员教育管理，全面提高党员素质，党员队伍建设迈出新的步伐。2002年至2006年，全国共发展党员1185.9万名，平均每年发展党员237.2万名，先进模范人物占一定比例，绝大多数是各行各业的骨干力量。

据新华社电

长江流域猪蓝耳病疫情严重 农业部再次发出紧急通知

当前全国猪蓝耳病疫情总体形势仍较为平稳，但局部地区特别是长江流域省份疫情严重。随着高温高湿季节持续，一些地方疫情可能继续发展。农业部14日再次发出紧急通知，要求各地继续加大高致病性猪蓝耳病防控力度，促进养猪生产持续健康发展。

今年以来，全国有25个省份先后发生高致病性猪蓝耳病疫情，截至7月10日，共发病143221头，死亡39455头。

据新华社电

中国红十字会总会 急调300万元 救救灾物资

针对近期我国部分省区遭受的严重洪涝灾情，中国红十字会总会日前向四川、江苏、河南、安徽、广西、陕西6省区紧急调拨近300万元救灾物资，协助各地开展抗洪救灾工作。

除署名外文图均据新华社

郑州国华高考补习学校

贺：杨保珠同学被北京大学录取！面向全省招生5000名

2007年高考喜报，最高分679分，670分以上2人，660分以上8人，650分以上19人，640分以上84人，630分以上125人，620分以上206人，610分以上590人。1496人达到重点分数线，有40%的学生提高幅度在120分以上。(截至7月8号)

通知：6月16日—8月1日在国华学校每天上午10:45分举行大型专题讲座《复读的精彩》，内容涉及复读多方焦点，由国华学校行政校长张雍坤博士主讲，欢迎家长学生踊跃参加。

学校地址：郑州市优胜北路3号(健康路与优胜北路交叉口向西100米，乘205路、6路、28路可到)

报名热线：0371-63661111(多线) 国华教育网：<http://www.ghxx.com>

鼻炎——孩子成长的“绊脚石”

家长必读

长期以来，望子成龙和望女成凤是每个家长的美好心愿，但不少家长往往忽视了一些轻微慢性病对孩子的不良影响。而鼻炎疾病往往由于诊断失误及治疗不当，更被众多家长所忽视。鼻炎最困扰患者的除了流涕、鼻塞、头痛、记忆力减退、听力下降外，还易诱发咽炎、喉炎、扁桃体炎，甚至导致脑部缺氧，尤其影响孩子智力发育及学习成绩。为了孩子能有一个愉快的暑假，能感受到春暖花开的气息，能有一个美好的前程，当孩子受到鼻炎困扰时要及时到专业医院接受诊治，以便孩子能健康成长，梦想成真。

美国多尼尔等离子——品质铸就健康

- ➡ 美国第四代高档数字式等离子治疗系统、纯净无辐射、更安全；
- ➡ 采用全程数字化超低温控制温度，可以精确到0.05℃不会烧伤正常黏膜组织；
- ➡ 速度比激光快5倍，10分钟内即可完成治疗，不出血、无痛微创、随治随走；
- ➡ 成功治疗7万例患者，年龄最小6岁，最大79岁，技术适应性强，科技让您更轻松。

日本ENT光导内窥镜

3毫米光导内窥镜小孔将病灶放大500倍——视野更清晰、检查更准确。

美国YSG鼻动力削割系统

微创治疗鼻窦炎、鼻息肉——更快速、更彻底。

- | |
|-----------------|
| 主要症状 |
| ● 鼻塞\鼻痒\流涕\打喷嚏 |
| ● 注意力不集中 |
| ● 记忆力减退\学习成绩下降 |
| ● 呼吸困难\鼾声如雷 |
| ● 头晕\头痛\头闷\失眠…… |

- | |
|----------------------------|
| 治疗范围 |
| ● 慢性鼻炎、肥厚性鼻炎、过敏性鼻炎、鼻息肉、鼻窦炎 |
| ● 慢性咽炎、滤泡性咽炎、肥厚性咽炎 |
| ● 慢性扁桃体炎、扁桃体肥大、腺样体肥大 |
| ● 微创鼻中隔矫正术、鼓膜穿孔修复术、鼾症治疗 |



河南曙光中西医结合医院
HENAN SHUGUANG ZHONGXIYI JIEHE YIYUAN

耳鼻喉
诊疗中心

康复热线：0371- 63523333

地址：文化路73号(河南财经学院对面)

网址：www.120sg.com